

Приехав домой к свекру Оксана все также молчала и чем то размышляла. Время было уже позднее и ребенок заснул в машине. Аркадий Иванович помог Оксане занести все вещи в дом и она ушла укладывать ребенка. Аркадий Иванович в это время унес вещи Оксаны, которые она взяла с собой на выходные, в ее спальню. Аркадий Иванович в это время суетился на кухне, готовя легкий перекус.

Зашла Оксана. Такая же молчаливая. Аркадий Иванович расставил на столе еду и пригласил ее за стол.

— Что у вас дома произошло?

— Так поссорились немного, но это пустяки.

— Сейчас покушаешь и сходи в баню я там тебе все приготовил.

— Спасибо.

Оксана встала из-за стола и направилась в свою комнату. Аркадий Иванович смотрел вслед Оксаночке. Смотрел на ее попку обтянутую черной юбкой. Понимая, что его член опять наливается той силой, с которой он уже проникал в ее узенькое влагалище. Он понял, что влюблен в это тело его молодой теперь уже любовницы, в тело которым он хочет обладать. Он направился за Оксаночкой. В холе он разделся. Его член был напряжен. Ступая как можно тише он подошел к комнате. Оксана стояла к нему спиной она сняла уже с себя блузку и юбку. Аркадий Иванович подошел к Оксаночке и сразу же обнял ее сзади. Его руки стали гладить ее животик. Он уперся головой в ее короткую прическу, Оксаночка задышала. Аркадий Иванович оторвался от нее расстегнул лиф и снял его с Оксаны и тут же обхватил грудки своими руками. Приобняв Оксану стал мять ее груди. Тискал пальцами полушария, игрался с сосками, выкручивая их. Оксаночка еле могла сдержаться, учащенно дыша, она почувствовала, как предательски, твердеют ее груди, напрягаются и встают соски под жадными пальцами свекра. Оксана опустила руки и держалась за бедра Аркадия Ивановича. Прижимаясь, она чувствовала наполненный член свекра готовый ворваться в ее влагалище. Она ощущала полушариями своей попки его член.

Пальчики свекра мяли твердые сосочки, а потом ладонь сжимала грудки, которые полностью ложились в его ладонях. Оксаночка задышала, иногда тихонько охая от нажимов на соски.

— Оксаночка люблю тебя милая — шептал свекр ей на ушко. Отчего она еще больше распалась.

Одна рука Аркадия Иванович двинулась по животу под резинку трусиков. Средний палец нащупал ее клитор и стал его ласкать круговыми движениями. Оксана закинула голову назад и уже откровенно стала прижиматься своим задом к члену, клиторок отвердел, влагалище стало выделять влагу. Аркадий Иванович опустился позади Оксаны снимая с нее трусики, на которых уже образовалось маленькое пятно ее выделений. Поднявшись, он снова сзади обнял Оксаны левой рукой схватил ее груди, а правой двумя пальцами нащупав вход во влагалище погрузил их в него ощущая влагу любимой пизды. Ксюша поддалась попкой, назад насаживаясь на пальчики. Аркадий Иванович стал трахать киску Оксаны, которая раскрылась для любви и нежности. Пальцы свекра насыщали щель Оксаны большим количеством влаги, и она уже не в состоянии сдерживать свои стоны, она позволила бедрам двигаться назад навстречу его пальцам.

— Любимая встань рачком перед кроватью — прошептал сверк Оксаночке на ухо. Оксана покорно опустилась перед кроватью на колени. Ее груди расплющились на простыне. Раздвинув чуть ножки Оксаны, он пристроился позади нее и резким движением вогнал свой член в раскрытое влагалище Оксаны. Движения свекра становились уверенными, жесткими, казалось его головка упирается Оксане прямо в матку. Его руки в этот момент без остановки сжимали бёдра Оксаночки, ласкали ее нежную кожу. Толчки становились настолько сильные, что Оксаночка стала постанывать от каждого погружения фаллоса, стенки ее узкого влагалища обхватывали член, заставляя с каждым толчком приближать свекра излиться в ее узкое нестраханное влагалище. Еще немного и Аркадий Иванович схватил Оксану руками за плечи и прижавшись к ней сзади бурно резкими толчками слил в Оксаночку свою сперму.

— Аааах... — Оксана затряслась в экстазе ощущая как теплая жидкость ударяется о стенки ее влагалища.

Свекр опустился на спину Оксаны прижимая ее тело к постеле. Потихоньку просунул руки под ее тело сжав ее округлые груди, оставаясь лежать на ней и не вынимая из нее члена. Оксана, еще некоторое время тяжело дыша, сжимала своим влагалищем член свекра. После чего его член выскользнул из нее издав чавкующий звук. Поднявшись, Аркадий Иванович помог подняться Оксаночке. Поднявшись он притянул ее к себе они слились в поцелуе. Руки свекра опустились на полушария ее попки, которую он стал тихонько массировать.

— Я пойду помоюсь в бане, из меня вытекает-улыбнувшись и смущаясь сказала Оксана, ощущая как теплая жидкость вытекая из влагалища попадала на внутреннюю часть ее бедер. Аркадий Иванович просунул свою руку между ног Оксаны и почувствовал жидкость, которую тут же размазал по половым губкам Оксаны.

Оксана выпорхнула и убежала в баню, зажимая на бегу свою промежность рукой. Аркадий Иванович прибравшись немного, сложив свои и ее вещи лег на постель в спальне Оксаны. Оксана вернулась примерно через 20 минут, завернутая в полотенце. Волосы ее короткой стрижки торчали в разные стороны, отчего Оксана казалась еще интереснее. Увидев голого свекра на своей постеле, она смутившись, поддерживая руками полотенце, залезла на кровать и села облокотившись спиной на спинку кровати. Взору Аркадия Ивановича открылись вытянутые ноги. Он положил правую руку на бедро и стал немного поглаживать его.

— Ксюшенька ты была прекрасна, теперь ты моя женщина — сказал свекр, сжимая внутреннюю часть бедра одновременно касаясь боковой частью ладони половых губ. Оксана уже инстинктивно дернула ногу в сторону давая ему возможность проникновения к половым губкам.

— Милая на сегодня хватит. Отдохни. Приду к тебе утром.

Свекр пелерелез через Оксану и слез с постели. Поцеловал Оксану долгим поцелуем, не упустив момент помять ее груди через полотенце, после чего ушел к себе в комнату. Оксана, скинув полотенце и взъерошив волосы, нырнула под одеяло и уснула глубоким сном полная приятных впечатлений произошедших за этот вечер.

Утро выдалось солнечным. Аркадий Иванович проснулся рано. Внучка и Оксана спали. Заглянув в комнату Оксаны он увидел ее спящей и лежащей спиной к двери. Из-под одеяла была вида открытая попка ножки Оксана подтянула немного к себе, поэтому можно было увидеть немного ее узкие половые губки. Подойдя к ней он провел пальцами тихонько чтобы не разбудить Оксану по губкам ощущая нежную кожу. Поправил одеяло и вышел, Оксана немножко поерзала под ним, но не проснулась.

Аркадий Иванович спустился до бани включить там обогрев, чтобы утром Оксана могла там помыться если вдруг ей захочется. Но тело Оксаны скрытое под одеялом в спальне снова стало его возбуждать, фалос снова стал наливаясь, просясь во влагище Оксаночки.

Он снова поднялся в спальню. Прикрыл поплотнее дверь, разделся, лег около Оксаны которая уже лежала ближе к середине кровати на спинке под одеялом.

Аккуратно убрал с Оксаны одеяло ему открылось тело его милой Оксаночки, которая будет теперь его. Оксана лежала вытянув ножки голова была повернута на бок влево и лежала на согнутой руке... Груды размерено поднимались в такт ее дыханию. Маленькие сосочки были мягкими. Он обхватил правый сосочек губами и помял его ими. Оторвался от него наблюдая как он стал немного наливаясь набирая силу приходящего возбуждения. Оксаночка открыла глаза и немного потянулась.

— Доброе утро милая моя. — сказал на ушко Оксане свекр после чего припал к его губам долгим поцелуем.

Оторвавшись от нее снова стал разглядывать Оксану. Оксана почувствовала напряженный член бедром и опустила к нему руку обхватив его нежно своими пальчиками. На щеках Оксаны снова проступил небольшой румянец, который увидел свекр.

— Умничка правильно делаешь. — улыбнувшись сказал свекр.

Сам он в это время начал снова жадно целовать Оксаночку, шаря руками по ее телу. Он нежно гладил круговыми движениями чуть сжимая груди, ее набухшие и затвердевшими соски, проходил рукой по низу живота, засыпал поцелуями ее изящную шейку. Он почувствовал, что она снова возбуждается. Оксаночка снова задышала немного постанывая, нежно сжимая рукой член и делая по стволу сколько было возможным движения рукой. Рука свекра уже по-хозяйски мяла ее вход во влагище. Оксана уже стонала не останавливаясь. Выделяемым соком он размазал его по губкам для лучшего проникновения. Аркадий Иванович аккуратно приподнялся и лег сверху на Оксаночку. Она обхватила его руками и сама приподняла ноги для удобства его проникновения. Он направил свой член в сторону чуть раскрывшейся призывно дырочки и член скользнул во влажную пещерку, такую любимую и такую приятную. Спальня наполнилась стоном Оксаны.

Аркадий Иванович медленно двигался внутри Оксаночки, будто накачивая ее любовной энергией и распаяя ее пуще прежнего. Оксаночка все также широко раскинув ножки и оперевшись ими в матрац, тоже стала активно двигаться ему навстречу, откинув назад свою голову и всхлипывая и стоная от переполнявших ее приятных ощущений. Аркадий Иванович приподнялся на локтях над ней и видел, как от каждого удара его тела, груди Оксаны двигались, из ротика Оксаны вылетал стон. Оксана вновь, как накануне вечером, находилась в каком-то полубеспамятстве, расслабившись и полностью доверившись Аркадию Ивановичу. Свекр ускорил свои движения внутри Оксаночки. Дыхание стало прерывистым. Наконец вырвался стон переходящий в крик:

— я кончаааю! — только и смогла произнести Оксана Всплески оргазма захлестывали ее. Оксана выгнулась все телом навстречу свекру, голова запрокинулась назад. Крик перешел в полустон, чтобы, тут же разродиться новым криком от чувства заполнения спермой свекра. Аркадий Иванович кончил одновременно с Оксаной и обмяк на ее теле. Аркадий Иванович лежал на обнаженной Оксаночке, даже не вынимая из нее своего члена, и чувствовал ослабевающую эрекцию. Остатки спермы стекали ей вовнутрь, а он испытывал столь сладостное и радостное чувство, что ему не хотелось раньше времени расставаться с

Оксанчкой.

Вытащив обмякший член свекр перевалился в другую сторону. Оксана села на край кровати и стала обматываться полотенцем чтобы пойти в баню.

— Спасибо за вечер и утро — проворковала Оксана и убежала в баню, оставив на простыне пятно выделений.

Начинался новый день.